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Usando las leyes de conservaciéon determine cuales de las siguientes interacciones son posibles y justifique
el porqué.

El mesén neutro p° decae por interaccién fuerte a dos piones con una vida media del orden de 10™23s:

po —at+a

En cambio el kaén neutro también decae a dos piones, pero con una vida media del orden de 10~ 19s:
K 5 at 47~

., Como se explica la diferencia en las vidas medias?

Identifique las particulas que corresponden a las siguientes combinaciones de quarks:
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Una particula X9 se mueve a través de la materia contra un protén; después surgen una particula 3+
y un fotén, asi como una tercera particula. Utilice el modelo de quark de cada uno para determinar la
identidad de la tercera particula.



